1. Szamitsa ki az alabbi kifejezések pontos értékét:
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2. Egy mértani sorozat masodik és hatodik elemének szorzata 576, az 6todik és harmadik elem kiilonbsége 36. Irja
fel a sorozat els6 hat elemét.

3. Irja fel annak a P(2; 2) ponton atmend egyenesnek az egyenletét, amelyik érinti az 22 4+ y* = 2 egyenlett kort.

4. Egy haromszog teriilete 40 teriiletegység, két sulyvonalanak hossza 5, ill. 12 egység. Mekkora a harmadik stly-
vonal?

5. Egy haromszog oldalai a, b, ¢, ezekkel szemkdzti szogei rendre «, 5, v. Szamitsa ki sin S pontos értékét, ha
a+c=2bésvy=a+90°

6. Az ABC haromszog koriilirt korének egyik dtmérdje az AA’ szakasz. Tiikrozze A'-t a BC oldal A felez6pontjara.
Igazolja, hogy ez a tiikdrkép a haromszog magassagpontja.

7. Oldja meg a valds szdmok halmazan a

92et+l _ 3. 9v \/4 — 9a+3 4 92(z+1)

egyenletet.

8. Az m val6s paraméter milyen értékére van megoldasa a valos szamok halmazan a

2m-6052x—4(m—1)-cos:10—|—3m—2_O

1—2-cosx

egyenletnek?



